

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа
с углублённым изучением отдельных предметов №16»**

РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС ЭССЕ

КОНКУРСНОЕ ЭССЕ «ПРОФЕССИЯ МОЕЙ МАМЫ»

Автор:

Солодовникова Евгения Сергеевна,
обучающаяся 4Б класса
МОУ «Средняя школа №16»
г.о. Саранск

Наставник:

Каданцева Валентина Павловна,
учитель начальных классов

Саранск 2025

Мою маму зовут Наталья Андреевна, по образованию она инженер-программист автоматизированной техники. Работает мама в организации под названием «Эталон-БТ».



В каждом доме имеются уникальные истории о том, как родители выбирали свою профессию и какие трудности им приходилось преодолевать. Для меня особенной является история моей мамы, которая работает администратором маркетплейсов. В её работе я вижу профессионализм, позволяющий соединять людей и товары в едином пространстве.

Маркетплейсы стали неотъемлемой частью нашей жизни. Они облегчают покупки и делают доступными товары со всего мира. Однако за этой удобной оболочкой скрывается кропотливая работа, которая требует высокой степени организованности, внимательности и ответственности. Мама, как администратор, становится связующим звеном между продавцами, покупателями и платформой. Она обеспечивает бесперебойную работу магазина, следит за актуальностью информации и помогает решать возникающие вопросы.

Каждый день мама начинает свою деятельность с мониторинга системы. Она проверяет, нет ли проблем с загрузкой товаров, анализирует отзывы клиентов и результаты продажи. Это требует особого внимания к деталям. Как администратор, моя мама учится использовать различные инструменты и программы, чтобы улучшить взаимодействие с клиентами. Я восхищаюсь её способностью адаптироваться к новым технологиям и быстро осваивать сложные системы.

Иногда, приходя домой, она делится со мной интересными историями о том, как помогла покупателю найти нужный товар или решила сложную ситуацию с поставщиком. Не каждый клиент понимает технические детали работы маркетплейса, и именно за счет маминой терпеливости и внимательности многие остаются довольны сервисом. Она не просто администратор, а ещё и внимательный слушатель, готовый помочь в трудную минуту.

Однако работа администратором маркетплейсов — это постоянное стремление к улучшению. Мама регулярно изучает тренды, следит за изменениями и новыми методами продвижения товаров. Она понимает, что для достижения успеха необходимо выполнять новые задачи. В этом есть что-то вдохновляющее — желание идти в ногу со временем и быть на шаг впереди.

Несмотря на стрессовые моменты, которые могут возникать в процессе работы, моя мама находит время для саморазвития. Это учит меня важности находить баланс между профессиональной деятельностью и личной жизнью.

Профессия моей мамы – администратор маркетплейсов - открывает мир, наполненный вызовами и возможностями. Благодаря ей я вижу, что за каждым успешным маркетплейсом стоит команда, готовая трудиться на результат, и человек, который готов поддерживать и помогать другим. Это заставляет меня гордиться ею и вдохновляет меня стремиться к успеху.

Мама всегда говорит, что в нашем мире маркетплейсы становятся ключевым звеном между производителями и потребителями, профессия администратора маркетплейсов приобретает особую актуальность. Её выбор в пользу этой специальности обусловлен несколькими факторами.

Во-первых, её привлекает динамичность и многозадачность этой работы. Каждый день приносит ей новые вызовы: от оптимизации карточек товаров до анализа продаж и взаимодействия с клиентами.

Во-вторых, нельзя не отметить и гибкость в плане организации рабочего процесса. Многие организации предлагают возможность удаленной работы, что позволяет совмещать профессиональную деятельность с личными интересами и потребностями. Мама может работать из дома.

Наконец, ей нравится возможность непосредственно влиять на успех бизнеса, помогая компаниям увеличивать продажи и расширять свою аудиторию через маркетплейсы.

Как мне объяснила моя мама, выбор профессии администратора маркетплейсов – это осознанный шаг в направлении развития в перспективной и востребованной сфере. Это возможность постоянно учиться новому, применять свои знания на практике и видеть конкретные результаты своей работы.

В заключение хочу сказать, теперь я убеждена, что эта профессия предоставляет широкие возможности для самореализации и карьерного роста. Профессия моей мамы – это не просто работа, а путь к профессиональному успеху.